

Для немедленного выпуска

Контакт: Перри Купер (Perry Cooper) | Старшее должностное лицо Порты Сиэтл по работе со СМИ
(206) 787-4923 | cooper.p@portseattle.org

2,5 млн. долларов новых средств выделено для развития экономических возможностей административного округа Саут-Кинг (South King).

Группы под управлением местного сообщества и некоммерческие организации теперь могут подать заявку на получение финансирования для Порты Сиэтл с целью расширения экономических возможностей в городах, расположенных вокруг Международного аэропорта Сиэтл-Такома (SEA). С началом четвертого цикла Программы экономического восстановления Фонда общественного воздействия для округа Саут-Кинг (South King County Community Impact Fund - SKCCIF) доступно в общей сложности 2,5 млн. долларов.

Организации могут подать заявки на финансирование до 100 000 долларов на один год и до 250 000 долларов на многолетнее финансирование. Период подачи заявок открыт сейчас и продлится до 21 июля 2023 года.

Порт также объявил сегодня о шести организациях, которые получают финансирование в размере 1,3 млн. долларов в рамках третьего цикла Программы экономического восстановления SKCCIF. Программа экономического восстановления обеспечивает местным сообществам округа Саут-Кинг, испытывающим наибольшие потребности, возможность получить хорошо оплачиваемую работу и пройти обучение, поскольку мы привлекаем новое поколение специалистов в отрасли, связанные с Портом, включая авиацию, морское судоходство, строительные профессии и «зеленые» отрасли.

«Очень многие семьи продолжают сталкиваться с экономической неопределенностью и трудностями - они все еще пытаются восстановиться после Ковид-19», - сказала вице-президент Комиссии Порты Сиэтл Тошико Грейс Хасегава. «Эта программа экономического восстановления обеспечивает возможности экономического развития для различных местных сообществ и создает каналы для получения работы в Порту».

«Благодаря справедливому партнерству Порт создает экономические возможности для местных сообществ, которые систематически были лишены таких возможностей», - сказал уполномоченный член комиссии Порты Сиэтл Хамди Мохамед. «Программа экономического восстановления Фонда общественного воздействия округа Саут-Кинг делает качественные рабочие места с зарплатой из фонда семейной заработной платы более доступными в этих местных сообществах и способствует росту числа работников в отраслях, связанных с Портом».

Сотрудничество с отраслями, связанными с Портом

Имея связи со всеми ключевыми экономическими секторами штата Вашингтон и более чем с 500 работодателями, действующими на наших предприятиях, Порт занимает уникальное положение, помогая создавать хорошо оплачиваемые рабочие места, которые приносят пользу местным сообществам, наиболее подверженным влиянию деятельности Порты. Инвестиции в развитие

рабочей силы приобретают особую важность сейчас, когда многие связанные с Портом отрасли продолжают испытывать нехватку кадров. Проекты, осуществляемые под руководством местного сообщества, помогают участникам приобрести навыки, опыт и образование, необходимые им для получения более сложной работы и работы, оплачиваемой из фонда семейной заработной платы, в Порту и в связанных с ним отраслях.

Получатель первого и второго циклов помощи - организация «Противодействие рабству и торговле людьми» (Businesses Ending Slavery and Trafficking - BEST) помогает жертвам торговли людьми и молодежи из группы риска, проживающим в округе Саут-Кинг. Организация поддерживает экономические возможности, проводя тренинги по подготовке к трудоустройству, поддерживая работодателей в отраслях, связанных с Портом, и создавая оплачиваемые стажировки и возможности трудоустройства для жертв торговли людьми и молодежи из группы риска в аэропорту и в отраслях, связанных с Портом.

«Когда жертвы торговли людьми впервые освобождаются от своего торговца, безопасность должна быть главным приоритетом. Но после того, как им предоставили временное жилье и удовлетворили их основные потребности, пострадавшим нужна работа, которая поможет им восстановить свою жизнь», - **объясняет Ханна Фаркас, директор по программам некоммерческой организации «Противодействие рабству и торговле людьми» (BEST).** «Фонд общественного воздействия Порта Сиэтл в округе Саут-Кинг значительно укрепляет нашу способность предоставлять возможности трудоустройства жертвам торговли людьми в отраслях, связанных с Портом».

Получатель помощи второго цикла - организация Гражданский альянс латиноамериканцев (Latino Civic Alliance) - заявила, что финансирование со стороны Порта помогло ей провести разъяснительную работу с латиноамериканцами, которые ранее не имели доступа к программе развития трудовых ресурсов и предпрофессионального обучения.

«Финансирование Порта позволило нам работать совместно с молодыми совершеннолетними и их семьями, чтобы сообщить им о знаниях, ценности и преимуществах достойной зарплаты и программ ученичества, а также о том, как это помогает семьям вырваться из бедности», - **сказала Мари Браво, директор по развитию ресурсов и администрации организации Latino Civic Alliance.**

Получатели помощи в третьем цикле

На сегодняшний день 21 организация округа Саут-Кинг получила финансирование в рамках первого, второго и третьего циклов Программы экономического восстановления SKCCIF.

Вероника Факчинелли, директор по программам для местного сообщества организации Casa Latina, получившей финансирование в рамках третьего цикла, сказала, что финансирование позволит организации предлагать обучение и услуги для расширения экономических возможностей для местных сообществ, которые они поддерживают.

«Мы надеемся, что это финансирование позволит большему числу членов местного сообщества латиноамериканских иммигрантов получить доступ к хорошим рабочим местам с достойной заработной платой и возможностью карьерного роста в отраслях, связанных с Портом (строительные работы, «зеленые» рабочие места и многое другое)», - сказала Факчинелли. «Благодаря этому финансированию, организация Casa Latina сможет связать представителей

латиноамериканского местного сообщества с соответствующими тренингами и организациями и помочь им сориентироваться в различных путях к программам предварительного и профессионального обучения. Это позволит членам местного сообщества приобрести необходимые навыки, чтобы претендовать на рабочие места, связанные с Портом».

Узнайте больше о группах, получающих финансирование в рамках третьего цикла Программы экономического восстановления, и об их проектах:

Торговая палата афроамериканцев Тихоокеанского Северо-Запада (АССPNW)

Проект поддержки бизнеса местных грузоперевозок афроамериканцами (ADT-BUS) торговой палаты [АССPNW](#) предоставит техническую поддержку водителям, чтобы помочь их бизнесу выжить и развиваться; будет проводить обучение управлению малым бизнесом, чтобы предприниматели, обслуживающие объекты Порта, могли успешно вести свой бизнес.

Организация VIPOC Apostrophe

Организация VIPOC Apostrophe обучает молодежь в возрасте от 18 до 25 лет в области управления авиационными грузовыми перевозками, работы логистических центров и складской деятельности, а также управлению движением воздушных судов в аэропорту.

Клубы мальчиков и девочек округа Кинг

[Программа YouthForce Клубов мальчиков и девочек округа Кинг](#) в партнерстве с организациями 7GEN и SIXR позволит экономически уязвимой молодежи из местных сообществ, расположенных вблизи аэропорта, пройти предпрофессиональную и профессиональную подготовку в области зеленых технологий и передового производства.

Организация Casa Latina

Строительная программа организации [Casa Latina](#) опирается на опыт найма, обучения и обеспечения латиноамериканских работников навыками и подготовкой, необходимыми для получения работы в строительной отрасли. Эта программа включает индивидуальную поддержку клиентов и комплексные услуги для поддержки мужчин, женщин и молодых совершеннолетних.

Организация Serve Ethiopians

Программа «Новый старт» организации помощи эфиопам Serve Ethiopians проводит разъяснительную работу и привлекает водителей-иммигрантов VIPOC, работающих в такси, строить карьеру авиамеханика в аэропорту SEA и пройти курс «Введение в технологию технического обслуживания авиационной техники (АМТ)», предлагаемый Университетом аэропорта.

Программа наставничества в области личных финансов Your Money Matters

Участники приобретут строительные навыки, компетенцию, опыт и образование для получения работы в строительной отрасли. Организация предоставляет образовательную и наставническую поддержку в рамках программы обучения «Введение в строительную специальность». Участники получают сертификат в области борьбы с загрязнением и сноса зданий.

Порт продолжает предлагать многолетние контракты заявителям на проекты в размере от 100 000 долларов на один год и до 250 000 долларов на многолетнее финансирование. Многолетнее финансирование позволяет организациям вкладывать средства в долгосрочное планирование и реализацию, а также повышать отдачу от инвестиций Порты в местные сообщества.

Двенадцать организаций продолжают работу над проектами по восстановлению экономики, используя вариант многолетнего финансирования. Получите дополнительную информацию на странице Программы экономического восстановления Фонда общественного воздействия для округа Саут-Кинг. <https://www.portseattle.org/programs/south-king-county-community-impact-fund-economic-recovery-program>

Процесс подачи заявки на участие в четвертом цикле

У вас есть проект, результаты которого связаны с развитием рабочей силы, созданием рабочих мест или экономическим развитием в отраслях, связанных с Портом? Подайте заявку на финансирование по Программе экономического восстановления.

Чтобы подать заявку на финансирование, заполните форму «Определение права на участие в программе» (Eligibility Determination) до 21 июля 2023 года. Детальная информация о процессе подачи заявок, материалах предложений и предыдущих проектах-победителях>

<https://www.portseattle.org/programs/south-king-county-community-impact-fund-economic-recovery-program>

Основные сведения

- Организации могут подавать заявки как на однолетнее, так и на многолетнее финансирование.
- Фонд просит подавать заявки на проекты, связанные с развитием рабочей силы, программами создания рабочих мест или решениями по восстановлению экономики в отраслях, связанных с Портом.
- Проекты должны приносить пользу округу Саут-Кинг.
- Проекты должны оказывать помощь экономически уязвимым лицам, включая цветное население, коренные народы, иммигрантов и беженцев, изучающих английский язык, ветеранов, пожилых людей, молодежь и/или людей с ограниченными возможностями.
- Право на подачу заявки имеют организации местного сообщества, торговые палаты и другие некоммерческие организации, работающие в областях таких программ.
- Сотрудники Порты проведут информационные сессии для поддержки заявителей в процессе подачи заявок.

Информация о Фонде общественного воздействия округа Саут-Кинг

В 2019 году Порт учредил Фонд общественного воздействия округа Саут-Кинг, чтобы расширить возможности этнически и культурно разнообразных общин, исторически недополучающих услуги. Фонд общественного воздействия округа Саут-Кинг – это один из инструментов, с помощью которого Порт работает над своим видением справедливого экономического восстановления, стабильной экологической ситуации и хорошего качества жизни. Фонд выделит 10 миллионов

долларов в период с 2019 по 2024 год. С 2019 года более 54 проектов получили финансирование от Фонда общественного воздействия округа Саут-Кинг, что помогло реализовать проекты, осуществляемые под руководством местного сообщества. Многие из этих проектов оказывают дополнительную помощь при приеме на работу в недостаточно обслуживаемых и неанглоязычных общинах, предусматривают набор на программы предварительного обучения и построения карьеры в морском деле, разбивают сады, выполняют уборку общественных мест и расширяют экологическое образование.

Подайте заявку на финансирование экономического восстановления сегодня>

<https://www.portseattle.org/programs/south-king-county-community-impact-fund-economic-recovery-program>